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YCMHO

12-16= -4 ¢ 5:3= 15
-2,1+3= 0,9 5 -(-3)=7?
3+(-0,5)=2,5 e .5.3= ?
-11+8= -3

04-02=-06 =)= 7
3-(-1,6)= 4,6

-/+7=0



13 hespans

YMHoMeHne
NoNnoMmHUTENbHbIX N
OTPNUATENbHBbIX
quecen




Camoe BbiCOKOe norioBoabe Habnganochb B 1979
roay, Torga B CapaTtoBe U dHrenbce Boga

nontopa meTpa Bbille HOPMbI.




YpoBeHb BoAbl B Bornre Bo Bpemsa naBogka
NOOHMMAETCA Ha 2CM Kaxkabin Yyac. Kak
M3MEHUTCHA YPOBEHb BOAblI B PEKE 3a CYTKU
B Nnepunoa nogbema?

+2:24 = + 438
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* B 2013 roay Oblia cuiibHEHINAs 3acyXa 1
YPOBEHB BOJIbI yIIad TaK CHJIbHO, YTO Ha
HEKOTOPBIX Y4aCTKax PEKH ObLIO
IPUOCTAHOBJIEHO CYJI0XOJICTBO.




3a 4yac ypoBeHb BOAbl Naga€eT Ha 2 CM
B Yac. Kak uameHunTcqa ypoBeHb BOAb!
B CYyTKN?

-2+ 24 = - 48 (cm)




9-(-3)=-27

7 (-8)=-56
12 - (-2) =- 24
-6:9=-54

12 +(-4) = - 48




IcTopn4yeckad cnpaBKE

(-5)-(-3)

(-5)-(-3) #(-5) +(-5) + (-5)
(-5)-(-3)=15







Paboma 8 a2pyrnax

15 |-12 |8 -11 -7 5,6 |-0,7 (0.4 |-1 7,1
-2 -4 -9 03 |-1,2 (04 (10
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y =60 y - 0,6 3 =0,12




[Mpooonmkutb NpeanoxeHue:
Ha ypoke s1 paboTan...

CBoeu paboTtoun Ha ypoke 1 ...

MaTtepuan ypoka MHe ObIn NOHATEH ( He
NMOHATEH)...

Ha ypoke s y3Han...

0/3 N.37,Ne1025, 1028(1,2,3) —~



CITACUBO 3A
YPOK!
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